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Im Juli 2020

Sehr geehrter Herr Präsident,

darf ich Sie an

ASER MOHAMED, inzwischen 18 Jahre alt,

erinnern. Aser Mohamed wurde am 12. Januar 2016 festgenommen. Damals war er 14 Jahre alt. Nach meinen Informationen wurde er unter Folter zu einem Geständnis gezwungen. Im Oktober 2019 verurteilte ein Strafgericht Aser Mohamed zu zehn Jahren Haft, weil er angeblich der verbotenen Muslimbruderschaft angehört und im Januar 2016 an einem Anschlag auf ein Hotel beteiligt gewesen soll. Der Rechtsbeistand des Minderjährigen legte Ende 2019 Rechtsmittel gegen das Urteil ein. Bis jetzt wurde der Fall noch nicht gerichtlich abgeschlossen.

Die Familie von Aser Mohamed ist derzeit in grosser Sorge um ihn. Wegen der Corona-Pandemie sind Besuche ausgesetzt. Seit Monaten haben sie auch keine Briefe mehr von ihm erhalten. Am 23. April und am 14. Mai haben die Angehörigen einen Brief und Lebensmittel an ihn geschickt, wissen aber nicht, ob er diese erhalten hat und wie es ihm geht.

Ich bitte Sie, sehr geehrter Herr Präsident, eindringlich,
· dafür zu sorgen, dass das Urteil gegen Aser Mohamed aufgehoben und er umgehend freigelassen wird;
· das Verschwindenlassen und die Foltervorwürfe untersuchen zu lassen;
· Aser Mohamed zu ermöglichen, bis zu seiner Freilassung mit seiner Familie und seinem Rechtsbeistand zu kommunizieren;
· sicherzustellen, dass die Gesundheit aller Inhaftierten geschützt wird – insbesondere angesichts der Ansteckungsgefahr mit Covid-19.

Hochachtungsvoll grüßt Sie





