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Sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt

Ich bin in grosser Sorge um

Frau NASTA (ANASTASIA) LOIKA, Pädagogin und Menschenrechtsaktivistin.

Nach Meldungen von Amnesty International wurde sie am 20. Juni 2023 in einem nicht-öffentlichen Gerichtsverfahren zu sieben Jahren Haft in einer Strafkolonie verurteilt. Grundlage war eine haltlose Anklage wegen "Aufwiegelung zu ethnischer, nationaler, religiöser oder anderer gesellschaftlicher Feindschaft oder Zwietracht".
Es wird vermutet, dass die Behörden Frau Nasta Loika wegen ihrer Menschenrechtsarbeit bestrafen wollen.

Frau Nasta Loika wurde am 28. Oktober 2022 in Minsk willkürlich festgenommen und am 31. Oktober 2022 unter dem konstruierten Vorwurf des "minderschweren Rowdytums" für 15 Tage inhaftiert, eine Strafe, die vier Mal verlängert wurde. Am 24. Dezember 2022 wurden dann neue willkürliche Anklagen gegen sie erhoben.

Bei ihrer letzten Anhörung gab Frau Nasta Loika an, dass sie während ihres Verhörs mit Elektroschocks gefoltert und für acht Stunden ohne angemessene Kleidung nach draussen in die Kälte geschickt worden war. Ihr wurde zudem immer wieder die von ihr benötigte medizinische Versorgung verweigert.

Ich bitte Sie, sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt dringend,
· [bookmark: _Hlk120011695]dafür zu sorgen, dass Frau Nasta Loika umgehend freigelassen wird, da sie keine Straftat begangen hat;
· die Foltervorwürfe untersuchen zu lassen und die dafür Verantwortlichen in fairen Verfahren vor Gericht zu stellen;
· sicherzustellen, dass das belarussische Justizsystem nicht mehr dazu ausgenutzt wird, um gegen Menschenrechtler vorzugehen;
· sicherzustellen, dass Frau Nasta Loika bis zu ihrer Freilassung Zugang zu jeder benötigten medizinischen Versorgung hat.

Hochachtungsvoll grüsst Sie
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