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Sehr geehrter Herr Präsident

Darf ich Sie an ITAI DZAMARA erinnern? Vor acht Jahren, am 9. März 2015, wurde der Journalist in einem Vorort von Harare von fünf unbekannten Männern entführt. Zwei Tage vor seinem Verschwinden hatte Itai Dzamara an einer Kundgebung der demokratischen Oppositionspartei "Movement for Democratic Change" in Harare teilgenommen. Dort hatte er in einer Rede zu Massenprotesten gegen die sich verschlechternde Wirtschaftslage in Simbabwe aufgerufen. 

Bereits am 2. Dezember 2014 war Itai Dzamara von Sicherheitskräften angegriffen, geschlagen und rechtswidrig festgenommen worden. Er und zwei weitere Aktivisten wurden damals in der Zentrale der Regierungspartei Zimbabwe African National Union – Patriotic Front von Parteimitgliedern ausgeraubt und geschlagen. Danach brachte man sie in das zentrale Polizeirevier von Harare. Dort wurden sie von Sicherheitskräften so schwer gefoltert, dass sie in ein Krankenhaus eingeliefert werden mussten.

Sehr geehrter Herr Präsident, ich bitte Sie dringend,
> einen unabhängigen Untersuchungsausschuss einzusetzen, um das Verschwinden und den Verbleib von Itai Dzamara zu klären;
> die für sein Verschwinden Verantwortlichen vor Gericht zu stellen;
> unbedingt sicherzustellen, dass Itai Dzamara – falls er sich in staatlichem Gewahrsam befindet – weder gefoltert noch in anderer Weise misshandelt wird.

Mit freundlichen Grüßen

