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Sehr geehrter Herr Präsident

Ich bin in großer Sorge um Herrn JOSÉ DANIEL FERRER GARCÍA.
Er wird seit dem 11. Juli 2021 im Gefängnis von Mar Verde festgehalten. Ihm wird "Störung der öffentlichen Ordnung" vorgeworfen, weil er bei einem Spaziergang im Umfeld einer Protestveranstaltung angetroffen wurde.
Seine Familie durfte ihn am 12. Juli kurz besuchen. Seine Angehörigen berichteten später, dass sie ihn bei ihrem Besuch nur in Unterwäsche, extrem abgemagert und voller Mückenstiche angetroffen haben. José Daniel Ferrer García leidet seit einiger Zeit an diversen Gesundheitsbeschwerden, die auf frühere Gefängnisaufenthalte zurückgehen.
Nach meinen Informationen ist José Daniel Ferrer García im Gefängnis physischer und psychischer Folter sowie erniedrigender Behandlung durch die Gefängnisbehörden ausgesetzt. 
Ich bitte Sie eindringlich, sehr geehrter Herr Präsident, José Daniel Ferrer García umgehend und bedingungslos freizulassen, da er ein gewaltloser politischer Gefangener ist und sich nur deshalb in Haft befindet, weil er friedlich von seinem Recht auf freie Meinungsäusserung Gebrauch gemacht hat.
Möge Ihr Eingreifen für wahrhaft Recht und Gerechtigkeit sorgen.

Mit freundlichen Grüßen
