King Salman bin Abdul Aziz Al Saud

c/o Botschaft des Königreichs Saudi-Arabien

Herrn Mohammed Mutlaq L. Alanazi

Botschaftsrat

Tiergartenstr. 33-34

10785 Berlin

– Waleed Abu al-Khair –

Your Royal Highness

please allow me to urge you for the liberation of Waleed Abu al-Khair. He was sentenced 15 years for his work as a lawyer and human rights defender. As I consider him a political prisoner who is punished just for the peaceful exercise of his rights to free speech and assembly I would like to ask Your Majesty to annul his verdict and drop all charges against him. Furthermore I ask for Your Majesty's help to protect Waleed Abu al-Khair as well as all other prisoners in your country from torture and other forms of abuse and to grant him regular family visits and all necessary medical aid.

Sincerely

Nicolás Maduro

Präsident von Venezuela

c/o Botschaft der Bolivarischen Rep. Venezuela

S.E. Herr Ramon Orlando Maniglia Ferreira

Schillstraße 10

10785 Berlin

– Rubén González –

Estimado Señor Presidente

Le pido a Usted la liberación inmediata del sindicalista Rubén González al cual con​sidero como preso político, perseguido sólo por sus actividades legítimas de protesta, y condenado ilegalmente por un tribunal militar a pesar de ser paisano. Me preocupo también mucho por su salud: Sufre de tensión muy alta y insuficiencia renal, de manera que hay que temer por su vida. Así quiero recordarle la responsa​bilidad del estado por la salud de sus presos que no pueden ir ellos mismos al hospital o buscar otra forma de ayuda.

Atentamente

Übersetzungen:

Saudi-Arabien

Majestät, gestatten Sie mir, um die Freilassung von Walid Abu al-Chair zu bitten. Für seine Arbeit als Menschenrechtsanwalt wurde er zu 15 Jahren verurteilt. Da ich ihn als politischen Gefangenen betrachte, der nur für die friedliche Ausübung seiner Rede- und Versammlungsfreiheit bestraft wird, möchte ich Eure Majestät bitten, sein Urteil aufzuheben und alle Anklagen gegen ihn fallenzulassen. Außerdem erbitte ich die Hilfe Eurer Majestät, um Walid Abu al-Chair sowie alle anderen Gefangenen in Ihrem Land vor Folter und Misshandlung zu schützen und ihm regelmäßigen Familienbesuch und jegliche nötige medizinische Hilfe zu gewähren.

Venezuela:

Sehr geehrter Herr Präsident, ich bitte Sie um die sofortige Freilassung des Gewerkschafters Rubén González, den ich als politischen Gefangenen betrachte, der nur für seine legitimen Protestaktionen verfolgt und illegalerweise als Zivilist von einem Militärgericht verurteilt wurde. Ich mache mir auch große Sorgen um seine Gesundheit, er leidet an starkem Bluthochdruck und Niereninsuffizienz, so dass ich um sein Leben fürchte. Deshalb möchte ich Sie an die Verantwortung des Staates für die Gesundheit seiner Gefangenen erinnern, die nicht selbst ins Krankenhaus gehen oder anderweitig Hilfe suchen können.

