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Sehr geehrter Herr Generaloberst

Ich bin sehr beunruhigt über die Meldung, dass Herr MANSOUR ATTI   seit dem 3. Juni 2021 verschwunden ist. Er wurde an diesem Tag in der Nähe seiner Arbeitsstelle in Ajdabiya von bewaffneten Männern verschleppt. Seiner Familie ist nichts über sein Schicksal und seinen Verbleib bekannt, obwohl sie sich schriftlich bei den selbst ernannten Libysch-Arabischen Streitkräften (LAAF) erkundigt hat.
Mansour Atti hatte sich im Vorfeld der Präsidentschaftswahl, die ursprünglich für den 24. Dezember 2021 angesetzt war und inzwischen auf unbestimmte Zeit verschoben wurde, für ein repressionsfreies Umfeld eingesetzt. 
Bis August 2021 bestritten die in Ajdabiya aktiven bewaffneten Gruppen sowie die offiziell dem Innenministerium unterstehenden Sicherheitskräfte, Mansour Atti in Gewahrsam zu halten. Berichten zufolge traf sich im August ein Kommandeur des 302. Bataillons, eine der LAAF nahestehende bewaffnete Gruppe, privat mit lokalen Stammesführern und Mitgliedern anderer bewaffneter Gruppen. Dort soll er bestätigt haben, dass Mansour Atti sich im Gewahrsam des 302. Bataillons befinde. Er gab jedoch weder den genauen Aufenthaltsort preis, noch erlaubte man seiner Familie, ihn zu besuchen oder mit ihm zu kommunizieren.

Ich bitte Sie eindringlich, sehr geehrter Herr Generaloberst,
[bookmark: _Hlk86597998]>  den Aufenthaltsort von Mansour Atti bekannt zu geben und bewaffnete Gruppen, die unter dem Kommando der Libysch-Arabischen Streitkräfte operieren, anzuweisen, ihn unverzüglich freizulassen;

>  ihm bis zu seiner Freilassung Zugang zu seiner Familie und einer angemessenen medizinischen Versorgung zu ermöglichen;

>  unbedingt sicherzustellen, dass Mansour Atti weder gefoltert noch in anderer Weise misshandelt wird.

Möge Ihre Einflussnahme dem Eindruck entgegen wirken, in Libyen werde Recht und Freiheit willkürlich der Durchsetzungskraft diverser Gruppierungen preis gegeben.

Mit freundlichen Grüßen
