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Sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt

Ich bin beunruhigt über die Meldungen, dass Frau MARFA RABKOVA  nun bereits seit zwei Jahren nur wegen ihrer legitimen Menschenrechtsarbeit in Untersuchungshaft gehalten wird. Ihr wird unter anderem "Mitgliedschaft in einer kriminellen Vereinigung" (Paragraf 285 (2) des Strafgesetzbuchs) vorgeworfen. In ihrem Prozess fanden bereits 30 Anhörungen statt, bisher jedoch ohne Ergebnis.
Trotz besorgniserregender Symptome und einer Verschlechterung ihres Gesundheitszustands wird Frau Marfa Rabkova in der Untersuchungshaft nicht angemessen medizinisch versorgt.
Frau Marfa Rabkova ist eine gewaltlose politische Gefangene, die nur wegen ihres rechtmäßigen und friedlichen Einsatzes als Menschenrechtsverteidigerin schikaniert wird. 
Sie hat keine Straftat begangen. Ihre Strafverfolgung ist eine erhebliche Verletzung der internationalen menschenrechtlichen Verpflichtungen von Belarus.
Ich bitte Sie eindringlich, sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt,
> dafür zu sorgen, dass Frau Marfa Rabkova umgehend freigelassen wird und alle Anklagen gegen sie fallen gelassen werden;
> sicherzustellen, dass sie bis zu ihrer Freilassung angemessen medizinisch versorgt wird.
Möge ihr Eingreifen ein rechtmäßiges und friedliches Regeln voran bringen.

Mit freundlichen Grüßen

