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BELARUS




Sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt

Darf ich meiner Sorge um Frau MARIA KOLESNIKOWA  Ausdruck verleihen. Sie leistet ihre Haftstrafe in der Strafkolonie N4 für Frauen in Homiel ab. Sie wurde im September 2020 festgenommen und am 6. September 2021 aufgrund konstruierter Anklagen des "Extremismus", der "versuchten Machtergreifung" und des "Aufrufens zu staatsgefährdenden Handlungen" zu elf Jahren Gefängnis verurteilt.
[bookmark: _Hlk141518152]Ihre Gesundheit hat sich massiv verschlechtert. Nach einer Notoperation im November 2022 verbrachte Frau Maria Kolesnikowa etwa eine Woche im Krankenhaus von Homiel. Am 10. Januar 2023 zwang die Gefängnisverwaltung sie, ihre Arbeit in der Kleidungsfabrik wieder aufzunehmen. Ihre Familie befürchtete damals, dass sie sich noch nicht angemessen von der Operation erholt hatte.

Es besorgt mich sehr, dass Frau Maria Kolesnikowa seit Mitte Februar 2023 keine Anrufe, Briefe oder Besuche mehr von ihrer Familie oder ihrem Rechtsbeistand erhalten darf.
Ich bitte Sie eindringlich, sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt,
+>  die Vorwürfe untersuchen zu lassen, wonach Frau Kolesnikowa misshandelt wurde und willkürlich inhaftiert ist und die dafür Verantwortlichen vor Gericht zu stellen;
+>  zu veranlassen, dass Frau Maria Kolesnikowa umgehend und bedingungslos freigelassen wird, da sie keine Straftat begangen hat;
+>  dafür zu sorgen, dass die Misshandlung der Oppositionsführerin eingestellt wird und sie wieder Kontakt zur Außenwelt aufnehmen kann;
+>  sicherzustellen, dass Frau Maria Kolesnikowa angemessen gesundheitlich versorgt wird und Zugang zu allen wichtigen Leistungen – auch Medikamenten – erhält.

Mit freundlichen Grüßen


