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Sehr geehrter Herr Zuckerberg

Herr MAUNG SAWYEDDOLLAH  lebt seit seiner Flucht aus Myanmar vor 7 Jahren im größten Flüchtlingslager der Welt. Er kämpft für die Rechte seiner Community. Unter anderem verklagt er das Technologieunternehmen Meta wegen Facebooks bei den Gräueltaten an den Rohingya.
Die Algorithmen von Meta haben die Hetze gegen die Rohingya verstärkt und die Gewalt des Militärs in Myanmar angeheizt. Tausende wurden getötet, vergewaltigt, gefoltert und ihre Dörfer niedergebrannt.
Auch Sawyedollah, der bei seinem Nachnamen genannt werden möchte, und seine Familie mussten fliehen. Seitdem leben sie im Flüchtlingslager Cox’s Bazar in Bangladesch. Inzwischen möchte Sawyeddollah Anwalt werden und fordert Gerechtigkeit für seine Gemeinschaft. Neben seinem Studium setzt er sich dafür ein, dass der Technologiekonzern Meta, dem Facebook gehört, die Verantwortung für seinen Beitrag zu den brutalen Gewalttaten an den Rohingya übernimmt.
Ich bitte Sie, einen Beitrag zu leisten, um den Rohingya-Studenten in diesen Geflüchtetenlagern eine faire Chance zu geben.

Mit freundlichen Grüßen
