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[bookmark: _Hlk138867647]Attorney General of the Federation and Minister of Justice
Ministry of Justice
New Federal Secretariat Complex
5th Floor Shehu Shagari Way Maitama
P.M.B 192 Garki, 
Abuja – NIGERIA

28. Juni 2023

Sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt

Ich bin bestürzt über die Meldung von Amnesty International, dass ein 14-jähriges Mädchen,

KEREN-HAPPUCH AKPAGHER

[bookmark: _Hlk118196619]am 22. Juni 2021 an den Folgen einer Vergewaltigung gestorben ist. Keren-Happuch Akpagher war Schülerin des Internats Premiere Academy in Lugbe, Abuja. Es wird vermutet, dass die Vergewaltigung, an der sie starb, im Internat passiert ist. Todesursache war eine Blutvergiftung – ausgelöst durch ein Kondom, das in ihrer Vagina zurückgeblieben war. 

Zwei Jahre später sind der oder die Täter immer noch nicht ermittelt und vor Gericht gestellt worden. Das Internat, in dem die Tat mutmasslich verübt wurde, setzte den Schulbetrieb wie gewohnt fort. 

Vivian Akpagher, die Mutter von Keren-Happuch, kämpft trotz aller Schwierigkeiten weiterhin für die Aufklärung des Falls und fordert Gerechtigkeit für ihre Tochter.

Ich bitte Sie, sehr geehrter Herr Generalstaatsanwalt, eindringlich,
· eine unparteiische, umfassende und transparente Untersuchung des Todes und der Vergewaltigung von Keren-Happuch Akpagher durchzuführen;
· die mutmasslichen Täter in einem fairen Verfahren vor Gericht zu stellen.

Hochachtungsvoll grüsst Sie
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Attorney General of the Federation and Minister of Justice
The Ambassador of Nigeria in Berlin, Germany (Copy)
