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Im Juli 2020

Sehr geehrter Herr Präsident,

Ich wende mich an Sie in der Angelegenheit von

Herr ROBERTO QUIÑONES HACES, Anwalt, Journalist und Dichter, 63 Jahre alt.

Nach Meldungen von Amnesty International wurde dieser Mann im August 2019 wegen "Widerstands gegen Vollstreckungsbeamte" und "Ungehorsams" zu einer einjährigen Gefängnisstrafe verurteilt. Am 11. September 2019 wurde er in Cienfuegos festgenommen, weil er seine Haftstrafe nicht angetreten hatte.

[bookmark: _Hlk44159178]Roberto Quiñones Haces ist jedoch ein gewaltloser politischer Gefangener, der nur deshalb inhaftiert ist, weil er sein Recht auf freie Meinungsäußerung wahrgenommen hat.

Nach Angaben seiner Familie leidet Roberto Quiñones Haces unter gesundheitlichen Beschwerden und muss nun eine kleine Zelle und Sanitäreinrichtungen mit mindestens 17 weiteren Inhaftierten teilen. Das bringt ihn in grosse Gefahr, an Covid-19 zu erkranken.

Ich bitte Sie, sehr geehrter Herr Präsident, daher eindringlich,
· Roberto Quiñones Haces sofort und bedingungslos freizulassen, da er nur wegen der friedlichen Wahrnehmung seines Rechts auf Meinungsfreiheit inhaftiert wurde und weil er wegen seines Gesundheitszustands in besonderem Masse durch Covid-19 bedroht ist;
· alle weiteren gewaltlosen politischen Gefangenen umgehend freizulassen und die Freilassung – ggf. unter Auflagen – von besonders durch Covid-19 bedrohten Inhaftierten zu erwägen, wie z. B. ältere und Menschen mit schweren Erkrankungen oder geschwächtem Immunsystem.

Ich hoffe auf Ihre Intervention und grüße Sie hochachtungsvoll





