
Absender



His Majesty 
King Salman bin Abdul Aziz Al Saud
Office of His Majesty the King 
Royal Court
Riyad - SAUDI-ARABIEN

30. Juni 2021

Majestät

Ich wende mich nochmals an Sie in der Angelegenheit von

Herr ABDULRAHMAN AL-SADHAN, 37 Jahre alt, Mitarbeiter des Roten Halbmonds.

Abdulrahman al-Sadhan wurde am 12. März 2018 an seinem Arbeitsplatz bei der Hilfsorganisation Roter Halbmond in Riad festgenommen. Er wurde fast zwei Jahre lang an einem unbekannten Ort, ohne Kontakt zur Aussenwelt, festgehalten. Am 12. Februar 2020 durfte er zum ersten Mal mit seiner Familie telefonieren. Dabei berichtete er, dass er im al-Ha'ir-Gefängnis gefangen gehalten werde.
Am 5. April 2021 wurde Abdulrahman al-Sadhan vom Sonderstrafgericht (SCC) in Riad zu 20 Jahren Haft und einem anschliessenden 20-jähriges Reiseverbot verurteilt. Ihm wird vorgeworfen, eine Reihe humoristischer Tweets von einem Account versendet zu haben, den er laut Staatsanwaltschaft betreiben soll. Ein «Geständnis» soll unter Folter erpresst worden sein.
Abdulrahman al-Sadhan reichte am 6. Mai Rechtsmittel beim Berufungsgericht ein, aber das Gericht hat noch nicht darüber entschieden. Da ihm zurzeit Familienbesuche oder -anrufe verweigert werden, befürchten seine Angehörigen, dass Abdulrahman al-Sadhan gefoltert werden könnte.

Wie ich Ihnen bereits am 24. Mai 2021 geschrieben habe, hat Abdulrahman al-Sadhan jedoch keine Straftat begangen, sondern nur friedlich sein Recht auf freie Meinungsäusserung wahrgenommen.

Ich bitte Sie, Majestät, daher dringend,
· dafür zu sorgen, dass Abdulrahman al-Sadhan sofort und bedingungslos freigelassen wird;
· ihm bis zu seiner Freilassung regelmässigen Kontakt zu seiner Familie zu ermöglichen;
· unbedingt sicherzustellen, dass Abdulrahman al-Sadhan nicht weiter gefoltert noch in anderer Weise misshandelt wird.

Hochachtungsvoll grüsst Sie
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