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Suleimon Olufemi



Exzellenz

ich schreibe Ihnen wegen Suleimon Olufemi. Er ist ein nigerianischer Staatsangehöriger, der bei Ihnen im Gefängnis sitzt und 2005 zum Tode verurteilt wurde. 2002 wurde er festgenommen, nachdem bei einem Streit zwischen Einheimischen und Arbeitsmigranten ein Polizist ums Leben gekommen war.
Olufemi hat immer angegeben, unschuldig zu sein. Das Gerichtsverfahren scheint sehr unfair gewesen zu sein: Es fand auf Arabisch statt, das er nicht versteht. Es gab aber auch keine Übersetzung. Er hatte keinen Rechtsbeistand. Außerdem sollte er per Fingerabdruck arabischsprachige Dokumente unterschreiben. Und er gab an, gefoltert worden zu sein.
Viele seiner Mithälftlinge sind inzwischen freigekommen, nachdem sie 15 Jahre Strafe verbüßt haben. Olufemi hat mittlerweile mehr als 20 Jahre im Gefängnis verbracht. Ich bitte dringlichst, dass Sie ihn begnadigen.
Bitte leiten Sie außerdem Untersuchungen zu den Foltervorwürfen in die Wege. Und schließlich bitte ich Sie, ihm unbedingten Kontakt zu einem Rechtsbeistand zu gewähren.

Mit freundlichen Grüßen

